

RÖVIDEN

• **Gyász.** Meghalt Lovas Lajos újságíró, lapunk egykori gazdasági rovatának egykori vezetője. 74 éves volt – tudatta Nagy Zoltán, az Észak-Magyarország volt főszerkesztője. Temetése július 13-án, 14 órakor lesz a Tiszaujváros-sajószögedi temetőben. Kolégánkról holnap számunkban emlékezünk.

NÉZŐPONT



Hová megy a vonat?

HEGYI ERIKA
khe@eszak.boon.hu

Meglepetést tartogatott a gazdasági és közlekedési miniszter vasutasnapra. Bejelentést, mely a mellékvonalak megszüntetéséről, a MÁV és Volán összevonásáról, valamint 2500-as létszámleépítéséről szolt.

A reformtervek hatása nem nagyon érződött a szombati vasutasnapon, a kérdés azonban ott motoszkált a dolgozóknak: mit hoz a jövő?

Volt, aki bátran vállalta álláspontját, még az újságíró előtt is. Azt például: ne-hogy elhiggyük már, hogy majd a vezetőségől küldenek el 2500 embert. Amióta világ a világ, a megszorítások soha nem az irodaházban kezdődtek.

A szárnyvonalak megszüntetését is elhibáztak tartják a vasutasok. Úgy vélik, hiába mondja azt a miniszter, hogy nem szedik föl a síneket, mert van rá remény, hogy a jövőben újra beinduljon a kisteleplések vonatközlekedése, de ha nem őrzik az elhagyott állomásokat és síneket, egy év nem kell hozzá, és az utolsó csavarig, az utolsó gerendáig ellopnak mindent.

A külföldi befektetőkrol is megvan a véleményük. Lehet, hogy a nyugati kapitalista tiszta, kényelmes, pontos vasutat hoz majd létre, de úgy megemeli a vonatjegyek árát (hiszen hasznót akar), hogy nem lesz majd, aki meg tudja fizetni.

Aztán a vasutasok beálltak a sorba a babgulyásért arra gondolva: lehet, hogy számukra ez volt az utolsó juniális.

Álom-álmom

Miskolc (ÉM) – Álom-álmom, kitalálom címmel tartottak bemutatót szombat délután a Miskolci Csodamalom Bábszínházban. Az énekelte mese Palya Bea azonos című meselemezőnek bábszínházi feldolgozása volt, a zeneszerző Gryllus Vilmos.



Kertváros

Amót (ÉM) – Az Arató Napok rendezvényorozata keretében szervezték meg a településen a Kertváros 2006 ház és kert szakvásárt is (képünkön).

Bemutató

Kassa (ÉM) – Szigligeti Ede II. Rákóczi Ferenc fogságai című drámáját mutatja be Kassán július 15-én este 9 órától Pinczés István rendezésében a kassai Thália Színházi Társulás és a Thália Színház.

Kortárs, albán festmények

Miskolc (ÉM) – Albán kortárs képzőművészek festményeiből nyílt kiállítás Miskolcon, az Európa Házban. A tárlat megnyitóját az ezekben a napokban a borsodi megyeszékhelyen zajló Kaláka folkfesztiválhoz igazították.



VILLÁMVOKS

Megtiltaná-e, hogy veszélyes anyagokat közúton szállítsanak?

Szavazók száma: 322 2006. 07. 09. 17.10 óra

Igen 56.83%

Nem 43.17%

Következő kérdésünk: Ön szerint vissza kellene vonnia a kormány a tervezett megszorító intézkedéseket?

www.boon.hu

Szavazzon! Aktuális kérdéseinkre Ön is leadhatja szavazatát.

„A vasútnak működni kell”

■ Vasutasnap ajándék: országosan 2500 fős elbocsátás, 28 vasúti vonal megszüntetése.

Miskolc (ÉM – KHE) – Ötvenhatodszor rendeztek vasutasnapot az idén, a térségünkben élő és dolgozó vasutasok a miskolci MVSC pályán tartották juniálisukat. A színpadon zene és tánc, a pályán meccs, a bográcsokban pedig épp elkészült a gulyásleves.

Dikházi Tibor főszerzővel nehéz volt szót váltani, mert épp a főzőverseny részleteit intézte, de azért elmondta: ez a rendezvény a vasutashagyományokat őrzi, minden év júliusának második hétvégéje az ő napjuk. A jeles dátum tulajdonképpen július 14-e, ami a Budapest–Vác vasútvonal megnyitásának napja.

Bizakodnak

Kérdezzük, mit szólnak a dolgozók a gazdasági miniszter (jól időzített) bejelentéséről?

„A vasútnak működni kell, ahhoz pedig emberek kellene.”



MEZEI ISTVÁN

„hez, miszerint 2500 munkavállalót bocsátanak el a MÁV-tól és 28 vonalat szüntetnének

ESZAK emtippek.boon.hu
GKM-közlemény (PDF 22 kB)



A vasutasnapon

meg, ezek közül négyet meggyenkben.

– Rossz szájt ad ez a mai napnak, várhattak volna a bejelentéssel egy kicsit – válaszolja a főszerző, majd azt tanácsolja, kérdezzük meg inkább a dolgozókat.

A Mezei család épp befejezte az ebédet, ami ezúttal mindenkinek babgulyás volt. A családfő, Mezei István szerint a vasutasnap hangulatával

BESZÉLJÜK MEG

Ha Önt, kedves Olvasónk érdekli, érinti a cikkünkben olvasható téma, írja meg véleményét, kérdéseit az Olvasószolgálatnak! Szerkesztjük együtt a lapot! Az olvasószolgálat telefonszámai: Beregi Mária: 46/502-900/3926 Kiss József: 46/502-900/3241 eszakolvasoszol@inform.hu 3501 Miskolc Pf. 351

Elmaradt, a patakba fulladt

■ Holtan találták meg a két hete keresett cserépfalu férfit a falu határában folyó patakban.

Cserépfalu (ÉM – PT) – A szerencsétlenül járt középkorú férfi cimboráival indult el annak idején a pincesorra, de lemaradt, és azóta nyoma veszett. Többször is átfésülték már a területet a hatóságok, és az önkéntes segítők, de nem jártak eredménnyel. Mint azt Lehóczki László-

tól, a KARISZ Speciális Mentőcsoporthoz elnökötől megtudtuk, szombaton a pesti, egri, debreceni és miskolci (Spider) csapatok emberei kutatták át a területet, és Cserépfalu határában a vízben leltek rá a tetemre.

Vizsgálják

A halottszemle során idegenkezűsége utaló adat nem merült fel a hatóságok részéről. A halál pontos okát az igazságügyi szakértői boncolás során állapítják meg.



Várják a fesztivált (Fotó: SFL)

Fesztiváli fecskék

Tokaj (ÉM) – Bár a Hegyalja Fesztivál csak szerdán startol, vasárnap délután már megérkeztek a buli első rock-fecskéi Tokajba – tudtuk meg a helyszínen. Egyelőre csak néhány sátor tarkítja a kempinget, kedd este már telt házat jósolnak a tábor vezetői.

Itt mindenki mindenkivel táncol

■ A gyerekeket nem zavarta a rekkenő hőség. Ha meghallották a zenét, táncra perdültek.

Miskolc (ÉM – KHE) – Mi kell egy jó gyerekfesztiválhoz? Jó idő, jó zene, méltó környezet és sok-sok táncolni vágyó kiskisgyerek. Mindez adott volt

„Szeretek táncolni, tetszik a fesztivál. Ez a dal volt a legjobb.”

VINCZE ZSOMBOR BENDEGÜZ

a szombat délelőtti Kaláka gyermekfesztiválon a Diósgyőri várban. Épp befejezte a táncot Vincze Zsombor Bendegüz, az Esztenás zenekar Egyedem, begyedem... című dalára ropta.

– Szeretek táncolni, tetszik a fesztivál – mondja. – Ez a



Különszámot szentelt Szalay Lajos grafikusnak az Ezredvég című irodalmi, művészeti és társadalmi folyóirat. A kiadványt a Miskolci Galériában mutatták be, Simor András főszerkesztő és Bálványos Huba író részvételével.

(Fotó: Végh Csaba)

Itt mindenki mindenkivel táncol

dal volt a legjobb. Édesanyjától, Strassburger Alexandrától megtudjuk: minden évben eljönnek a fesztiválra, és ennek sok oka van. Szeretik a csángó zenét és a Kaláka muzsikáját, fontosnak tartják a hagyományörzést. Fesztiválon kívül is járnak táncolni, a Nyilas Misi Házba, ahol szintén az Esztenás húzza a talpalávalót.

Éneklős feladatok

– Nagyon jó a fesztivál – lelkesedik Molnár Eszter Panni is. – Az a jó benne, hogy vidám a zene, és lehet táncolni. Ágival táncoltam, a barátnőmmel. Megérkezik Kriston Ági is, a barátnő.

– Itt minden nagyon tetszik, ritmikus a zene, de most egy kicsit elfáradtam – mondja. – A játszóház is nagyon jó, és hogy ajándékokat osztogatnak. Megérkezik Kriston Ági is, a barátnő.

Közben a színpadon váltás történik, Gryllus Vilmos gitározik, gordonkázik és éne-

kel a gyerekeknek. „Kel a nap keleten...”

– Először vagyunk itt, de nem bántuk meg – halljuk Molnárné Szabóné Gizellától.

„A játszóház is nagyon jó, és az is, hogy ajándékokat osztogatnak.”

KRISTON ÁGNES

– Színvonalasak a produkciók, olyanok, amelyek a gyerekeket lekötik. A tegnapi programon is itt voltunk, a gyerekek éjfélig bírták. A Mondala gyönyörű volt! És hogy miért jó ez? A népi hagyományok és a közösségi szellem miatt. Itt mindenki mindenkivel beszélget, itt mindenki mindenkivel táncol!

ESZAK emtippek.boon.hu

A Kaláka Folkfesztivál története (PDF 23 kB)